

řadě veřejných akcí se celý podzemní komplex stává velkou společnou událostí milovníků vín a jeho zájmem jsou často nová přátelství. V podzemí hraje v Podzemí každý pátek potmě cimbálová muzika, středy jsou věnovány country a zima potom hudební večerům v teple u krbu.

Podzemí je otevřeno v hlavní sezóně denně a po celý rok pro skupinu asi 10 osob na objednávku. K nejnavštěvovanějším akcím patří „Zahájení sezóny“ a Velikonoce. Hlavní akcí je potom Noc otevřených sklepů, „Zahájení prázdnin“, na podzim je to volba „Miss Burčák“, Dýňobraní a Ledňobraní. Vrcholem sezony Valtického Podzemí jsou Svatomartinské husí hodiny & hody provoněné husími pečenými v doprovodu mladých vín nového ročníku. Na začátku adventu si můžete ujit Valtický Podzemní jarmark. V Valtickém Podzemí můžete oslavit příchod Nového roku.

Pro skvělým vínům a nenapodobitelné atmosféře je Podzemí ideálním místem pro firemní i privátní akce. Zdejší rauty s nabídkou sezonních a lokálních specialit nabídnou nevšední gastronomický zážitek. Přestože je nabídka degustačních zážitků bohatá, pro nejnáročnější klienty připraví i raut a degustační pohoštění s víny. Stále oblíbenější jsou i teambuildingové akce včetně aktivit ve vinici, které můžete spojit s návštěvou vinařsky důležitých míst a historických památek. Proslulé akce pravidelně hostí nekonečnou řadu



významných osob a firem. Důkazem toho je například nedávná návštěva 40 finalistek soutěže „Miss Princess of the World“.

Špičkový servis zajistí místní „sklepiéři“, se kterými se lze setkat jen ve Valtickém Podzemí. Jsou to průvodci a znalci vín, podzemí, Valtic a Lednicko-valtického areálu. Víno servírují s grácií a degustaci doplní zajímavými informacemi a historkami.

Vína zdejší produkce pocházejí z unikátních tratí z okolí „hlavního města vína“ – Valtic. Jsou osobitá a odrážející charakter zdejšího regionu. Na některých

vinohradech se totiž dodnes nacházejí zkmenné živočichů prehistorických moří. Díky nim obsahují zdejší půdy vyšší obsah vápníku, což se projevuje v minerálních podtýnech vín. Oblíbeným suvenýrem ze zdejšího podzemí je také vlastní „podzemní“ řada vín s mapou podzemního města na etiketě.

Milovníkům vína, kterým nevyhovuje program a termíny akcí, nabízí Valtické Podzemí speciální nabídku. Lze si zde totiž pronajmout archivní kóji na víno. Je to služba zdarma, kterou zde poskytují pouze za nákup vín. Jako bonus tak dostane zákazník klíč ke speciálnímu vchodu, který umožňuje vína zkontrolovat a ochutnat kdykoliv dle libosti.

Všem zájemcům doporučují ve Valtickém Podzemí sledovat jejich web a facebook, na kterém jsou pravidelně a s předstihem zveřejňovány všechny akce podzemního města vína a zábavy.

Kontakt:

VALTICKÉ PODZEMÍ
Vinařská č. ev. 47, 691 42 Valtice

tel.: + 420 723 600 423
e-mail: info@valtickepodzemi.cz

www.facebook.com/Valticke.Podzemi
www.valtickepodzemi.cz

